
  

CONTENIDO 
 

ANÁLISIS 
 

Revocatoria, indulto y terrorismo 1 
 
 

 

ESTUDIO DE OPINIÓN 
 
 

ENCUESTA NACIONAL URBANA 

Evaluación de la gestión pública     2 

Indulto a Alberto Fujimori 3 

Recuperación de clases en colegios públicos 3 

Actitudes hacia el terrorismo en el VRAEM  3 

Imagen de Movadef 4 

 
 

 

ENCUESTA EN LIMA 

Aprobación de la gestión de Susana Villarán 4 

Revocatoria de la Alcaldesa de Lima 5 

Operativo La Parada 6 

El Nuevo Mercado de Santa Anita 6 

 

 

 

FICHA TÉCNICA 
 

ENCUESTA NACIONAL URBANA  

Estudio de opinión realizado por Ipsos APOYO Opinión y 

Mercado S.A., en exclusividad para El Comercio y los 

suscriptores de Opinión Data, entre los días 15 y 16 de  

noviembre del 2012 a 1204 personas mayores de 18 

años residentes de las 16 principales ciudades del país. 

 

Ipsos APOYO es el responsable del diseño y ejecución 

del estudio. El Comercio tiene el derecho a la primicia en 

la difusión de sus resultados. 

 

El método de muestreo fue polietápico, estratificado por 

distritos y niveles socioeconómicos, con selección por 

computadora de manzanas y selección sistemática de 

viviendas al interior de cada manzana. El tamaño de 

muestra y el diseño muestral aplicado permiten realizar 

estimaciones con un margen de error máximo de ± 2.8 

puntos porcentuales para la Encuesta Nacional Urbana, 

asumiendo un nivel de confianza del 95%.  
 

La sección "Encuesta en Lima" corresponde a una 

muestra realizada en Lima Metropolitana a 504 personas 

entre los días 15 y 16 de noviembre del 2012. Los 

resultados tienen un margen de error de + 4.3%. 
 

 

Ver ficha completa en www.ipsos-apoyo.com.pe  

 

 

Director: 

 

Alfredo Torres Guzmán 

 

Coordinador Ejecutivo: 

Guillermo Loli: guillermo.loli@ipsos.com 

 

Colaboradores: 

Mariana Ordinola, María José Gallo, Ricardo Sánchez, 

Jessica Agüero, Hugo Álvarez, Geraldine Aliaga, Érika 

Sánchez 

 

PROHIBIDA SU REPRODUCCIÓN TOTAL O PARCIAL 

SIN AUTORIZACIÓN DEL DIRECTOR. 

IPSOS APOYO OPINIÓN Y MERCADO S.A. 

001-REE/JNE 
 

www.ipsos-apoyo.com.pe 
 

Suscripciones: 

Vanessa Bianchi: vanessa.bianchi@ipsos.com 

  

Av. Reducto 1363 

Miraflores. LIMA-PERU 

Teléfono: 6100100  

Fax: 447-1831 / 445-2982 

Año 12, número 159 19 de noviembre del 2012 

Revocatoria, indulto y terrorismo 
 

A cuatro meses de la consulta popular de revocatoria de la ciudad de Lima, 

65% del electorado se inclina por revocar a la alcaldesa y 31% porque continúe 

en el cargo.  Sólo en el NSE A, que votó hace dos años por Lourdes Flores,  la 

mayoría está por la continuación de Susana Villarán en el cargo. En los 

sectores populares, por el contrario, el apoyo a la revocación es más alto. 

 

Una sorpresa es que entre los motivos para revocarla destaca que no ha 

solucionado el problema de la delincuencia, un problema que, en todo caso, es 

responsabilidad compartida con el gobierno central y la Policía Nacional.  Como 

se sabe, la inseguridad ciudadana también figura regularmente como la 

principal causa de desaprobación de la gestión del Presidente de la República. 

 

La segunda  razón esgrimida para revocarla  es que la alcaldesa no administra 

bien la ciudad. Cabe destacar que la opinión pública menciona más la 

ineficiencia como causal de revocación que la corrupción o la arbitrariedad. 

   

Otro hallazgo de la encuesta es que entre las mujeres la principal razón para 

revocarla es que no están de acuerdo con sus ideas. El dato es relevante 

porque el apoyo a la revocatoria es mayor entre las mujeres (71%) que entre 

los hombres (58%).  Resulta paradójico que las electoras de su mismo género 

sean las más dispuestas a revocar a Susana Villarán.  

 

Con respecto al pedido de indulto humanitario para al ex presidente Alberto 

Fujimori, este continúa siendo mayoritario aunque se ha producido un ligero 

declive: cae de  62% en octubre a 59% en noviembre. Lo más significativo, sin 

embargo, es que se confirma que el apoyo mayoritario al indulto se sustenta en 

la percepción de que Fujimori padece una condición de salud muy delicada. 

Para medir el impacto de su salud en el indulto se aplicó una batería de 

preguntas sucesivas. En ella se observa que sólo el 41% de la población 

indultaría a Fujimori si sólo tuviese una enfermedad moderada; 52% si la 

enfermedad fuese grave; y, 78%  si tuviese una enfermedad terminal. Sin 

embargo, aún en esa situación, que le quedasen pocos meses de vida, el 20% 

no lo indultaría. 

 

Con relación al avance del movimiento terrorista que se encuentra en el 

VRAEM y el Movadef, la gran mayoría piensa que  ambas son organizaciones 

a las cuales se les está dando poca importancia y que revisten un peligro para 

el país. Para derrotar al grupo narcoterrorista  que opera en el VRAEM la 

mayor parte de la opinión pública reclama más trabajo de inteligencia e invertir 

en tecnología militar más avanzada, que permita detectar sus actividades. 

 

En este contexto, la aprobación presidencial sube ligeramente este mes, de 40 

a 43%, mientras que su desaprobación pasa de 51 a 50%. Entre tanto, la 

aprobación a Nadine Heredia, que crecientemente desarrolla una agenda 

independiente  al Presidente, se eleva a 59%, la más alta desde abril. 

 

(Alfredo Torres G.) 
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EVALUACIÓN DE LA GESTIÓN PÚBLICA 

ENCUESTA NACIONAL URBANA 

T OT A L Lima Interio r N o rte C entro Sur Oriente N SE A N SE B N SE C N SE D N SE E

Aprueba 4 3 4 9 3 8 3 2 4 9 3 8 4 3 6 9 4 2 4 5 4 2 3 7

Desaprueba 5 0 4 4 5 6 5 8 4 5 5 8 5 7 2 8 4 9 5 0 5 0 5 9

No precisa 7 7 6 1 0 6 4 0 3 9 5 8 4

1. ¿Aprueba o desaprueba la gestión del presidente Ollanta Humala?  
% 

A gost o Sept iembre Oct ubre

A prueba A prueba A prueba A prueba D esaprueba N o precisa

El Gobierno 3 3 3 5 3 2 3 6 5 7 7

El Congreso de la República 2 0 1 8 1 9 2 2 7 0 8

El Poder Judicial 1 8 1 8 1 9 1 9 7 2 9

El Primer M inistro Juan Jiménez 2 0 1 9 1 8 2 2 4 5 3 3

El M inistro de Economía M iguel Castilla 2 8 2 8 2 7 3 1 4 2 2 7

El M inistro del Interior Wilfredo Pedraza 1 8 2 2 5 0 2 8

El M inistro de Defensa Pedro Cateriano 2 1 2 2 4 6 3 2

El Canciller Rafael Roncaglio lo 1 9 4 9 3 2

El Presidente del Congreso Víctor Isla 1 9 2 0 2 0 2 5 4 6 2 9

La Primera Dama Nadine Heredia 5 3 51 5 4 5 9 3 5 6

N oviembre4. ¿Aprueba o desaprueba la gestión de… ? 

  Está trabajando en programas sociales para los pobres 48

  Está realizando un cambio para la mejora del país 41

  Está luchando contra la corrupción   31

  Por el buen manejo de la economía    28

  Está promoviendo el empleo           27

  Está trabajando para mejorar la educación 27

  Por su manera de afrontar los conflictos sociales 21

  Es honesto                           1 9

  Por las obras que está haciendo      1 9

  Está trabajando para mejorar la salud pública 1 8

  Está trabajando por la seguridad ciudadana 1 7

2. ¿Por qué razones aprueba la gestión de Ollanta Humala? 

(Con tarjeta) 

3. ¿Por qué razones desaprueba la gestión de Ollanta Humala? 

(Con tarjeta)  

% % 
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Base: Total de entrevistados que aprueba la gestión de Ollanta Humala (521) Base: Total de entrevistados que desaprueba la gestión de Ollanta Humala (608)  

  Porque no hay seguridad ciudadana / Hay delincuencia 4 6

  Porque los precios están subiendo    4 5

  Hay corrupción en su gobierno        3 8

  Es mentiroso                         3 7

  Ha nombrado a gente inadecuada en cargos públicos 3 4

  No genera confianza                  3 1

  Porque no hay empleo                 2 8

  Por su manera de afrontar los conflictos sociales 2 8

  Porque no reduce la pobreza          2 4

  Por el mal manejo de la economía     2 4

  Porque no defiende los recursos naturales del país 1 7

  Es autoritario  / no es democrático   1 4
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INDULTO A ALBERTO FUJIMORI 

SIGUE EN LA PÁGINA 4 

11. ¿Está de acuerdo o en desacuerdo con que los escolares tengan 

que estudiar hasta enero para recuperar las horas perdidas?  

  No se recuperarán 3 8

  Se recuperarán parcialmente 4 6

  Se recuperarán completamente 1 4

  No precisa 2

% 

10. Como usted sabe ha habido huelga de profesores a nivel 

nacional por lo que se ha se perdido horas escolares ¿cree 

que las horas escolares perdidas no se recuperarán, se 

recuperarán parcialmente o se recuperará completamente? 

8.  ¿Aprueba o desaprueba que Alberto Fujimori, como 

ex presidente del Perú, tenga un trato diferenciado en 

prisión? 

9.  ¿Cree que debería permitirse o no a Alberto Fujimori 

dar entrevistas a la prensa? 

De acuerdo 2 2

En desacuerdo 7 7

No precisa 1

12.  ¿Está de acuerdo o en desacuerdo con que la recuperación 

de clases se haga en algunas ciudades por internet?  

D eberí a ser 

indultado

D eberí a seguir 

en prisió n
N P

Si se probara que está bien de salud, aunque 

con las molestias de cualquier persona de su 

edad

4 0 5 6 4

Si se probara que está enfermo, pero no de 

gravedad
4 1 5 7 2

Si se probara que tiene una enfermedad grave 

que requiere atención médica, pero que no es 

terminal

5 2 4 6 2

Si se probara que es un paciente en fase 

terminal y que le queda poco tiempo de vida
7 8 2 0 2

7.   Con respecto al pedido de indulto de Alberto Fujimori… (LEER UNO 

POR UNO) ¿debería ser indultado o debería continuar en prisión? 

 

5. Si el presidente Ollanta Humala decide indultar a Alberto Fujimori 

por razones humanitarias, ¿usted estaría de acuerdo o en 

desacuerdo con esa decisión?   

  

Dentro de los próximos 3 meses 1 6

Posteriormente 3 1

No lo indultará 4 1

No precisa 1 2

6.  ¿Cree que el presidente Ollanta Humala indultará a Fujimori 

dentro de los próximos 3 meses, lo hará posteriormente o cree 

que no lo va a indultar? 

% 

% % 

% 

% 

% 

% 

Oct N o v

De acuerdo 6 2 5 9

En desacuerdo 3 4 3 7

No precisa 4 4

Aprueba 4 4

Desaprueba 5 3

No precisa 3

RECUPERACIÓN DE CLASES COLEGIOS PÚBLICOS 

De acuerdo 6 3

En desacuerdo 3 6

No precisa 1

ACTITUDES HACIA EL TERRORISMO EN EL VRAEM 

13.   ¿Conoce algo o ha escuchado hablar  sobre el movimiento 

terrorista que opera en una zona de la selva alta del país 

conocida como VRAEM?  

Incrementará su actividad, habrán más ataques y atentados 3 8

Continuará igual, con ataques y atentados esporádicos 4 3

Disminuirá su actividad, pero no desaparecerá 1 3

Será derrotado 3

No precisa 3

14.  ¿Qué cree que va suceder con el movimiento terrorista que actúa 

en el VRAEM en los próximos 12 meses?  

Los terroristas se dedican al narcotráfico 45

Los terroristas cobran cupos a los narcotraficantes 42

Los terroristas se financian de otro modo 5

No precisa 8

15. ¿Cómo cree que son financiadas principalmente las 

acciones de los terroristas en el VRAEM? (Con tarjeta) 

Base: Total de entrevistados que están informados sobre el movimiento terrorista 

que opera en el VRAEM (1048) 

% 

Sí 8 7

No 1 2

No precisa 1

% 

  Sí debería permitirse 4 8

  No debería permitirse 4 7

  No precisa 5

% 
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16.   ¿Qué estrategia debe primar para enfrentar los ataques y 

enfrentamientos ocurridos en la selva ? (Con tarjeta) 

Realizar más trabajos de inteligencia 5 2

Invertir en tecnología militar más avanzada 4 9

Fortalecer la presencia del Estado en la zona a través de ayuda social 4 3

Destinar más recursos (capacitación y armamentos) para los 

combatientes
3 7

Evacuar a la población civil y combatira los senderistas de un modo radical 3 2

Desarro llar económicamente la región 2 9

Deben dejarlos actuar. No deben atacarlos 1

No precisa 3

Poca 6 6

Adecuada 2 1

Excesiva 8

No precisa 5

17.  ¿Cree usted que se le está dando poca , adecuada o excesiva 

importancia a las acciones terroristas en el VRAEM? 

Sí, es un peligro 9 5

No es un peligro 2

No precisa 3

18. ¿Piensa usted que es un peligro o no la existencia de un grupo 

terrorista en el VRAEM? 

IMAGEN DE MOVADEF 

Oct N o v

Sí 4 3 6 1

No 5 6 3 7

No precisa 1 2

19.  ¿Usted conoce algo o ha escuchado 

hablar sobre el Movadef? El brazo político del terrorismo 4 5 La ONG de Abimael Guzmán 1 3

Un grupo terrorista 2 3
Una organización que lucha por los 

derechos humanos
3

Un partido político de izquierda 1 3
No precisa

3

20.  Según lo que ha escuchado, usted cree que el Movadef es: (Con tarjeta) 

Base: Total de entrevistados que conocen algo o han escuchado hablar sobre el Movadef (749) 

  Aceptable 9

  Inaceptable 8 8

  No precisa 3

21.  ¿Le parece aceptable o 

inaceptable que representantes 

de MOVADEF sean recibidos en 

embajadas peruanas? 

  Sí sabía 6 2

  No sabía 2 1

  No precisa 1 7

22. ¿Cree que el canciller Rafael Roncagliolo 

sabía o no sabía de la visita que 

MOVADEF habría realizado a la embajada 

de Perú en Argentina? 

Sí afectaría 4 7

No afectaría 3 9

No precisa 1 4

23. ¿Cree la renuncia del canciller Rafael 

Roncagliolo afectaría o no a la defensa de 

nuestra posición en la controversia que se 

está discutiendo en la Corte Internacional 

de la Haya? 

% % 

% % % 

% 

% 

% 

…(continuación) ACTITUDES HACIA EL TERRORISMO EN EL VRAEM 

Base: Total de entrevistados que conocen 

algo o han escuchado hablar sobre el 

Movadef (749) 

Base: Total de entrevistados que conocen algo o han 

escuchado hablar sobre el Movadef (749) 

Base: Total de entrevistados que conocen algo o 

han escuchado hablar sobre el Movadef (749) 

Sí es un peligro 8 9

No es un peligro 9

No precisa 2

26.  ¿Piensa que es un peligro o no la 

existencia de MOVADEF? 

De acuerdo 1 5

En desacuerdo 7 7

No precisa 8

24. El ex primer ministro Salomón Lerner 

afirmó que “si MOVADEF se compromete 

a respetar el estado de derecho y la 

Constitución se le debe dar una 

oportunidad de participar en política como 

partido”, está de acuerdo o en desacuerdo 

con dicha afirmación? 

Poca 5 2

Adecuada 2 3

Excesiva 2 2

No precisa 3

25. ¿Cree que se le está dando poca, adecuada 

o excesiva importancia a las últimas 

acciones de MOVADEF? 

% 

Base: Total de entrevistados que conocen 

algo o han escuchado hablar sobre el 

Movadef (749) 

Base: Total de entrevistados que conocen algo o 

han escuchado hablar sobre el Movadef (749) 
Base: Total de entrevistados que conocen algo o 

han escuchado hablar sobre el Movadef (749) 

% % 

  

APROBACIÓN DE LA GESTIÓN MUNICIPAL DE SUSANA VILLARÁN 

27.  En general, ¿diría usted que aprueba o desaprueba la gestión de Susana Villarán como alcaldesa de Lima?  

46 45
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% 

Base: Total de entrevistados  en Lima Metropolitana, sin contar el Callao (455) 

ENCUESTA EN LIMA 
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REVOCATORIA DE LA ALCALDESA DE LIMA 

Cuando hay un alto nivel de ineficiencia 5 3

Cuando hay actos de corrupción 4 9

Cuando hay abuso de poder 4 2

Cuando no está de acuerdo con sus ideas 1 4

No precisa 3

30. ¿Cuándo cree que se justifica un 

pedido de revocatoria a autoridades? 

(Con tarjeta) 

% 
31. ¿Según lo que sabe o ha escuchado, 

¿el voto a la consulta popular para la 

revocatoria de Susana Villarán de su 

cargo de Alcaldesa de Lima es 

voluntario u obligatorio? 

Voluntario 5 7

Obligatorio 3 3

No precisa 1 0

34.  ¿Conoce o sabe el nombre de la 

mayoría, algunos o ninguno de los 

actuales regidores de la Municipalidad 

de Lima? (Con tarjeta) 

32. Para usted, votar por el sí en la 

revocatoria significa que la alcaldesa 

Susana Villarán deje el cargo o 

continúe en el cargo? 

Susana Villarán y todos sus regidores 6 0

Solo Susana Villarán 2 0

Cada uno independientemente 9

No precisa 1 1

33. ¿Sabe si se votará para revocar solo a 

Susana Villarán, a ella y todos sus 

regidores en conjunto, o se votará cada 

uno independientemente? (Con tarjeta) 

% 

% 

Conozco a la mayoría 0

Conozco algunos 2 0

No conozco a ninguno 7 7

No precisa 3

28. Si mañana fuera la votación por la revocatoria, ¿votaría para que Susana Villarán deje el cargo o para que no deje el cargo? (Con tarjeta) 

% 

% 

% 

Porque no ha so lucionado el problema de la delincuencia 4 2

Por no administra bien la ciudad     3 9

Porque no estoy de acuerdo con sus ideas 3 9

Porque no está cerca a la población  2 9

Por no haber continuado con obras de alcaldes anteriores 2 7

Por la reforma del transporte        2 4

Porque no es trabajadora             2 4

Por el desalo jo  de La Parada         2 4

Porque es corrupta                   1 1

Otro                                 3

29. ¿Cuáles son los motivos por los que votaría para que 

Susana Villarán  deje el cargo? (Con tarjeta) 

30. Cuáles son los motivos por los que votaría para que Susana 

Villarán  no deje el cargo? (Con tarjeta) 

% % 

Base: Total de entrevistados que quiere que Susana Villarán deje el cargo (314)  Base: Total de entrevistados que no quiere que Susana Villarán deje el cargo (172)  

Porque es un gasto inútil de dinero 5 1

Porque Lima perdería tiempo y se paralizará 4 2

Porque sí está realizando obras 3 0

Porque está llevando a cabo la reforma del transporte 2 5

Porque está llevando el traslado del comercio  mayorista al nuevo 

mercado de Santa Anita
2 3

Porque los que impulsan la revocatoria son corruptos 2 0

Porque se la sacaría del cargo habiendo pasado poco tiempo de 

gestión
2 0

Porque es honesta 1 6

Porque está cerca a la población 8

Deje el cargo 8 0

Continúe en el cargo 1 4

No precisa 6

35. ¿Cuál es el principal motivo de los que 

promueven la revocatoria? (Con tarjeta) 

36.  ¿Cree que es positivo o negativo 

para el Perú que exista la opción de 

la revocatoria a autoridades? 

  Intereses económicos particulares 3 3

  Ambiciones electorales 3 2

  El interés de la ciudad 3 0

  No precisa 5

% 

% 

Positivo 6 5

Negativo 2 5

No precisa 1 0

37.  Independientemente de su voto, ¿cree 

que se revocará a la Alcaldesa Susana 

Villarán o no se la revocará? 

Sí se la revocará 5 6

No se la revocará 2 9

No precisa 1 5

38. Ahora que se ha aceptado la consulta 

popular, considera que la gestión de 

Susana Villarán mejorará, se 

mantendrá igual o empeorará?  

M ejorará 3 5

Igual 4 7

Empeorará 1 3

No precisa 5

% % 

T OT A L N SE A N SE B N SE C N SE D N SE E H o mbres M ujeres
D e 18 a 

25 año s

D e 25 a 

39 año s

M ás de 

40 año s

Sí deje el cargo 6 5 3 8 5 4 7 0 6 5 7 3 5 8 7 1 7 2 6 7 5 9

No deje el cargo 3 1 6 0 4 5 2 7 2 9 2 0 3 8 2 5 2 8 2 9 3 6

No precisa 4 2 1 3 6 7 4 4 0 4 5
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OPERATIVO LA PARADA 

39.   Como usted sabe en el mes de octubre hubieron dos operativos 

en La Parada. Uno realizado el  jueves 25 y otro el sábado 27. 

Tomando en cuenta el primer operativo, jueves 25, ¿quiénes cree 

que fueron los responsables principales de las acciones de 

violencia sucedidas en dico operativo? (Con tarjeta) 

41.  Cree que en la protesta contra el traslado del comercio 

mayorista de la Parada hubo comerciantes que pagaron a 

delincuentes para atacar a la policía o el ataque a los policías 

fue espontáneo?  

44.   ¿Cree usted que el traslado al Nuevo Mercado Mayorista de 

Santa Anita será positivo o negativo para ...? 

% 

% 

% 

  La alcaldesa de Lima Susana Villarán 61

  Delincuentes contratados por  comerciantes de la Parada 47

  El director general de la policía nacional 27

  Los comerciantes de la Parada        22

  El ministro del Interior             16

  El jefe de Seguridad de la M unicipalidad de Lima 13

  El jefe de la Región Policial de Lima 13

  Grupos políticos de extrema izquierda 4

  No precisa                           3

Ser procesados 9 3

No ser procesados 5

No precisa 2

42.   ¿Cree que las personas que pagaron a los delincuentes para 

la protesta de La Parada deberían ser procesados 

judicialmente o no deberían ser procesados porque estaban 

defendiendo su negocio?  

% 

Se pagó a delincuentes 7 6

Fue espontáneo 1 4

No precisa 1 0
Base: Total de entrevistados que creen que se pagó a delincuentes en le protesta 

de la parada (386)  

EL NUEVO MERCADO MAYORISTA DE SANTA ANITA 

P o sit ivo N egativo N o  precisa

Los vecinos de Santa Anita 7 3 2 0 7

Los limeños en general 5 5 3 6 9

Consumidores 5 2 4 4 4

Comerciantes 4 7 4 9 4

Los vecinos de la Victoria 4 1 5 5 4

43.  ¿Está de acuerdo o en 

desacuerdo con el traslado del 

comercio mayorista de La Parada 

a Santa Anita?  

% 

De acuerdo 6 1

En desacuerdo 3 2

No precisa 7

45. ¿Qué obras le gustaría que se hicieran en el terreno de lo que era 

La Parada? (Con tarjeta) 

46.  Con respecto a la existencia de ratas en el terreno de La Parada, 

¿cree que se limpiará y fumigará de manera inmediata, cuando 

dicha situación se agrave o no sé hará nada? 
Un complejo policial para dar más seguridad en la zona 5 5

M ás áreas verdes (Parque del emigrante) 3 9

Crear un Centro de capacitación Laboral 3 1

Desarro llar un área de viviendas 1 6

Expansión de la zona comercial de Gamarra 1 6

No precisa 4

% % 

  De manera inmediata 3 3

  Cuando se agrave 3 6

  No se hará nada 2 3

  No precisa 8

40.  Con respecto al segundo operativo, sábado 27, ¿quiénes cree 

que fueron los responsables principales de la clausura de La 

Parada que se logró en dicho operativo?  (Con tarjeta) 

% 

La alcaldesa de Lima Susana Villarán 5 6

El director general de la policía nacional 3 6

El ministro del Interior 2 5

El jefe de la Región Policial de Lima 1 7

El jefe de Seguridad de la M unicipalidad de Lima 1 5

No precisa 8


